

17路双层观光巴士回来了

14日将驶上滨海线,线路基本不变,仍执行公交车票价

文/片 本报通讯员 史本鹏 本报记者 柳斌 李楠楠



双层巴士不仅是公交
更是一种文化符号

据了解,2007年9月,原17路双层观光巴士由于达到报废年限,被20部新的单层环保大巴取代。

在双层大巴取消后,关于“恢复17路双层大巴”的话题引起市民的讨论和热议,不少市民向交通、公交和政府部门“请愿”,恢复17路双层巴士。在众多论坛上,关于17路观光巴士的回忆,关于17路观光巴士恢复的意义成了网友们的关注对象,关于此话题的帖子多达几十个。

17路双层公交车早已经超越了仅仅作为普通公共交通工具的作用,已经成为烟台作为沿海开放城市高速发展的一张标志性的靓丽名片,一道沿途可以欣赏烟台最美丽风光的移动景观,一种承载着无数游人学子感受惊奇自豪、兴奋喜悦的浪漫情怀,一个此处无声胜有声的宣传烟台、吸引游客的大众窗口,其本身已经成为烟台城市意境美妙、蕴涵丰富的具有标志性意义的文化符号。

在市民期待了4年之后,新的双层巴士终于取代了17路单层大巴公交车。就在近日,有网友将开通新的双层巴士的消息发到网上时,再次引起人们的关注和热议。

>>新车亮相火车站,司机正熟悉线路

“17路双层观光巴士又回来了啊!”12日上午,在滨海路一线,不少市民看到了崭新的17路双层巴士。但该车并没有正式开始营运,车内司机正在熟悉车况、路况和路线。

12日中午,记者来到17路公交车的终点站——火车站北广场,现场看到一辆崭新的17路双层巴士。这辆车通身银灰色,车门紧闭。透过车窗看

到里面的车座塑料薄膜还没有被撕下。驾驶员座位旁边有一份临时行驶车号牌,有效期到2011年10月19日。

“现在还没有正式运营,只是让司机们先熟悉一下车况和路线。”一位公交司机说道。随后,一辆双层大巴驶进站来,靠站后并没有打开车门,停了几分钟后又驶出站。

据公交四公司的工作人员介

17路双层观光巴士在“退役”4个年头后,在市民的期待中,一批新的豪华17路双层观光巴士将于本月14日开通。据了解,此次开通的17路双层旅游观光巴士共20台,系省内首批投入欧IV排放标准的车辆,将采用纯天然气燃料,车的性能和档次进一步提高。

“观光线”由高新区APEC产业园始发,沿滨海路、北马路至火车站,途经沿海的所有旅游观光景点。

制图:贺妍妍

>>新巴士14日开通,线路基本不变

“17路双层观光巴士将于本月14日举行通车仪式。”这一消息已经得到烟台市国有资产监督管理委员会和烟台市公交部门的证实。

记者在烟台市国有资产监督管理委员会和烟台市公交部门了解到,

为了响应烟台市市委、市政府关于建设滨海一线,扮靓市区黄金风景线的号召,烟台市公交集团开通了17路双层旅游观光巴士。

据了解,在“观光”线路上,运行线路与原17路公交线路基本一致。新开

通后的双层旅游观光巴士线路由高新区APEC产业园始发,沿滨海路、北马路至火车站,途经途经海滨广场、月亮湾、栈桥等沿海的著名旅游观光景点。

据了解,此次开通的17路双层旅游观光巴士共20台,投入1300余万元。

>>车辆更加舒适,将执行公交票价

记者在公交部门了解到,该车采用纯天然气燃料,为省内首批投入欧IV排放标准的车辆。该车型车身造型独特大气,线条流畅,整车采用轿车CAN线、一级踏步进口低地板、空气悬挂、可拆洗软座椅、扶手杆包塑等人性化设计理念,提升了整车性能与档次,具有更节能、更环保、更安全、

更舒适等特点。虽然17路双层观光巴士性能和档次方面都有了提高,但票价不变,将执行公交票价。11公里以内1元钱,每增加5公里,多收取0.5元。

“双层旅游观光巴士线路的开通,不仅能让广大市民、来烟游客及周边学生乘坐时欣赏到沿海的美丽

景色,有助于提升烟台品质,打造‘滨海一线’旅游品牌形象。”公交部门的工作人员介绍说。

公交二公司的工作人员介绍说,新购置的20台双层巴士投入使用后,原有30辆17路环保大巴留下16辆成立51路,另外14辆调到11路,替换已经到期的车辆。

○链接:

“17路空调大巴,蓝色的窗帘银色的碎花,一个少年在车窗旁,他的终点是烟大……我的空调大巴,请带我去见我爱的人吧,看看她过得好不好,我真心祈祷她幸福啊……”每次唱起这首《17路空调大巴》,很多人总是忍不住哼唱,想起自己的青春岁月,想起自己的初恋。

网友热议:

苏黎世的寂寞:我喜欢这样没事我就可以坐着大巴到处溜达看风景了,坐二层第一排。

过眼云烟:烟台人都对17路双层大巴有很深厚的感情17路双层大巴已经紧紧和烟台联系在了一起。现在的单层巴士永远不会有双层巴士的感觉。很大一部分烟台人是坐在老17路双层大巴的二层车厢里长大的,从中学陪伴到大学毕业。

幽幽雅馨:真好啊,这样可以看海了。

抽烟斗的熊猫:哎呀,想当年大学报到的时候第一次坐17路,到最后却消失在历史的长河中,如今再次归来,勾起了我无尽的回忆啊。

静·钻石般闪耀:哇塞,坐着它沿海边看风景,杠杠的。

lily:想起17路车,就想起了自己的青春岁月,呵呵,我是1990年烟台大学毕业后在莱山区工作,2003年后到了开发区工作。耳边时常想起的“各位乘客您好,欢迎乘坐17路旅游观光车。”声音犹如昨天,至今难忘,难忘的有17路,难忘的有当年20岁出头的风华正茂,难忘的有激情飞扬的青春岁月,难忘的有当年的初恋……

梁医生整形美容外科

(韩式整形美容中心开发区店)

梁忠军
主任简介:
梁忠军医师于1991年毕业于第四军医大学,从事整形美容及烧伤治疗工作近20年,在国内及国际学术会议上发表论文数篇,多次获得军队科技进步奖,并多次赴韩国进修深造,专业扎实,技术娴熟,临床经验丰富,手术操作规范,效果满意。
现就职于烟台康爱眼科医院,从事整形美容及烧伤治疗工作。

完美的重睑术
完美的重睑术至少有4个特点:双眼皮自然优美、流畅;睑裂加长,眼睛显得大而美;黑珠珠露白率在9成左右,使眼睛富有神采;无伪睑皮,眼睛富有立体感。
双眼皮手术设计非常精细,适合双眼皮宽度在6-8毫米之间,不要超过10毫米,如果宽度小于5毫米,出现险双也不好看,所以6-8毫米的宽度最适合东方人眼睛特点和审美观。

整体式隆鼻,变身顶尖美女!
以往,做鼻子不只是在皮下放置一个假体,太高鼻梁,结果给人很生硬的感觉!目前科学的做法是:根据每个人的情况,比如鼻头宽窄、肥大、鼻孔过大、外翻、鹰钩鼻、驼峰鼻等可随,根据更完美的解决。另外,在隆鼻手术时,在患者鼻尖加上自身的软骨组织进行填充,便实现了整体更完美、协调。避免了以前手术完尖瘦无力过小而导致反颌或塌鼻等弊病。

**“黑脸娃娃”彩光嫩肤套餐
一大型优惠活动**

咨询热线: 市区店2971369或13954536555 开发区店: 6391222 网址: www.doctor-liang.com
地址: 市区店: 康爱眼科医院4楼(只楚路13号, 新龙祥大酒店东临) 开发区店: 泰山路46号(开发区医院西侧)